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  RECRUTE 

Réf : AVN 135 : 
INGÉNIEUR CALCUL DE STRUCTURE AERONAUTIQUE -






TRAITEMENT DE DEROGATION ET RNC
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Ingénieur mécanique spécialisé en calcul et dimensionnement de structure, boostez votre expérience avec de vraies responsabilités chez un grand compte de l’aéronautique et assurez vous un développement rapide de carrière.
Depuis 2009, AVNIR Engineering s’est imposé auprès des grands comptes européens de l’Aéronautique et du Spatial pour son expertise, son professionnalisme et sa qualité de services en intégrant les meilleurs jeunes spécialistes et en développant un véritable esprit d’équipe.

Vos travaux porteront sur la justification de dérogation ou de Rapports de Non-Conformité (RNC) sur avions civil et/ou militaire pour toutes zones avion : Fuselage, Cockpit, Soute de train d’atterrissage, Réservoirs, Voilure.

Ces travaux consistent à effectuer des analyses statiques et en fatigue pour obtenir les dossiers de justification/certification des études correspondantes. Ils s’attachent à reprendre les modèles éléments finis sous Catia V4 ou V5, réaliser les calculs correspondant aux problèmes rencontrés, justifier que les dommages identifiés sont soit acceptables, soit réparables et dans quelles conditions. Si besoin, élaborer en collaboration avec le Bureau d’Etudes d’un plan de réparation.

LE / LA CANDIDAT(e) 
· Diplômé(e) d’une grande école d’ingénieur mécanique, vous apportez une première expérience directe dans la prise en charge de calcul de structures minces.
· Basé(e) en région Parisienne, reconnu(e) pour vos compétences techniques, votre sens de l’analyse expérimentale, vous savez vous intégrer dans une équipe de projets techniques ambitieux, dans le souci constant de satisfaire vos clients.

· Rémunération : Suivant expérience + prime de mission + frais de déplacement + mutuelle
Contact : envoyer votre candidature à recrutement@avnir.fr – Référence AVN135
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, Le succès de vos innovations technologiques
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